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Ο Κωνσταντίνος Σιώμος είναι Ψυχίατρος παιδιών και 

εφήβων και Διδάκτωρ της Ιατρικής Σχολής του 

Πανεπιστημίου Θεσσαλίας με θέμα: <<Εθισμός των 

εφήβων στους Ηλεκτρονικούς Υπολογιστές και το 

Διαδίκτυο: Ψυχιατρικά συμπτώματα και διαταραχές 

ύπνου>>.  Είναι κάτοχος μεταπτυχιακού διπλώματος 

εξειδίκευσης της Ιατρικής Σχολής του Πανεπιστημίου 

Ιωαννίνων στην Κοινωνική Ψυχιατρική-Παιδοψυχιατρική.   

Υπήρξε υπεύθυνος σχεδιασμού και οργάνωσης, του πρώτου στην Ελλάδα Ειδικού 

Ψυχιατρικού Ιατρείου για τον εθισμό στο Διαδίκτυο, στο Ιπποκράτειο Νοσοκομείο 

Θεσσαλονίκης από τον Σεπτέμβριο του 2008 ως τον Απρίλιο του 2010, ενώ από τον 

Ιανουάριο του 2019 ως σήμερα οργάνωσε την λειτουργία ειδικού επίσης 

ψυχιατρικού ιατρείου για τον εθισμό στα ηλεκτρονικά παιχνίδια (GAMING 

DISORDER) στην Πανεπιστημιακή Ψυχιατρική Κλινική του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας. 

Το 2008 και το 2011, κλήθηκε ως εξειδικευμένος επιστήμονας μετά από τιμητική 

πρόσκληση της Μόνιμης Επιτροπής Έρευνας και Τεχνολογίας και της Μόνιμης 

επιτροπής Ισότητας, νεολαίας και ανθρωπίνων δικαιωμάτων της Βουλής αντίστοιχα 

και συμμετείχε στις εργασίες της, καταθέτοντας τα στοιχεία των ερευνών του για τον 

εθισμό των εφήβων στο διαδίκτυο καθώς και προτάσεις, για τον σχεδιασμό μιας 

Εθνικής πολιτικής για την πρόληψη των νέων από τους κινδύνους των Νέων 

Τεχνολογιών. Έχει πάνω από 30 δημοσιεύσεις σε Διεθνή Επιστημονικά Περιοδικά και 

πολυάριθμες ανακοινώσεις σε Διεθνή και Ελληνικά Συνέδρια. Διδάσκει το μάθημα 

της Παιδοψυχιατρικής στην Ιατρική Σχολή του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας από το 

2021. Επίσης παρέχει διδακτικό έργο από το Σεπτέμβριο του 2016 ως σήμερα σε 5 

ΜΠΣ των πανεπιστημίων ΕΚΠΑ, ΑΠΘ και ΠΘ. Είναι ιδρυτικό μέλος και Πρόεδρος της 

Ελληνικής Εταιρείας Μελέτης της Διαταραχής Εθισμού στο Διαδίκτυο.  Από την 

ίδρυση της Εταιρείας το Νοέμβριο του 2008 έχει συμμετάσχει σε περισσότερες από 

500 ενημερώσεις του κοινού και σε εκπαιδευτικές δραστηριότητες απευθυνόμενες 

σε επαγγελματίες υγείας και εκπαίδευσης σχετικά με το φαινόμενο σε Ελλάδα και 

Κύπρο. Επίσης οργάνωσε τα πέντε Διεθνή Συνέδρια, της Ελληνικής Εταιρείας Μελέτης 

της Διαταραχής Εθισμού στο Διαδίκτυο. Επιμελήθηκε την έκδοση τριών συλλογικών 

έργων με θέματα  α) Έρευνα-πρόληψη-αντιμετώπιση των κινδύνων στη χρήση του 

διαδικτύου (2011), β) Εθισμός στο διαδίκτυο και άλλες διαδικτυακές συμπεριφορές 

υψηλού κινδύνου (εκδόσεις Λιβάνη 2012) και γ) Οφέλη και κίνδυνοι στη χρήση του 

διαδικτύου (2013).  Ο κ. Κωνσταντίνος Σιώμος σήμερα, παρέχει κλινικό έργο ως 

Ψυχίατρος παιδιών και εφήβων, στις πόλεις των Αθηνών και της Λάρισας. 


